

Ktorý typ je pre mňa najlepšie?

MÁM VEĽMI SUCHÚ PLEŤ A CHCEM DOSIAHNUŤ OKAMŽITÝ EFEKT



Hydratačný gél-krém Moisture Surge 72-hour Auto-Replenishing Hydrator pleť hydratuje neuveriteľných 72 hodín, dokonca aj potom, ako si tvár umyjete. Clinique, 32,50 €

OCENILA BY SOM NIEČO NAOZAJ ÚČINNÉ.

Omladzujúce pleťové sérum Antiaging Serum s obsahom komplexu HA kyseliny hyalurónovej, kolagénu a prírodných zložiek prináša účinok s efektom medicínskej mezoterapie. Envy Therapy, 89 €



MÔŽEM DODAŤ TELU KYSELINU AJ ZVNÚTRA?

Áno, určite. Môžete si vybrať beauty drink alebo výživový doplnok.



Beauty drink
Tekutá kyselina hyalurónová obnovuje prirodzenú vlhkosť pokožky, podporuje regeneráciu a chráni pred vonkajšími vplyvmi. Stačí každý deň nakvapkať do pohára s vodou. Hyalurmed, 60 €



Výživový doplnok
Kapsuly Pre-Hyaluron 465 obsahujú glukozamín extrahovaný z pomarančov, mangán, selén a hesperidín, ktoré podporujú tvorbu kyseliny hyalurónovej. Innéov, 69,90 €

AKÉ PRODUKTY SÚ NAJLEPŠIE NA OČNÉ OKOLIE?



Proti tmavým kruhom
Sérum Essential Eye Lifting Serum s vysoko- a nízkomolekulárnou kyselinou hyalurónovou pôsobí proti opuchom a tmavým kruhom, Declaré, 39,50 €

Proti vráskam
Intenzívny vyplňujúci očný krém proti vráskam Hyaluron-Filler s bioaktívnym glycínsaponínom stimuluje tvorbu vlastnej kyseliny hyalurónovej. Eucerin, 18,09 €



MOŽNO POUŽIŤ KYSELINU AKO INTENZÍVNU KÚRU?
Samozrejme! Môžete si vybrať masku, sérum alebo ampulky.

Maska: Miracle Beauty Mask s kyselinou hyalurónovou s krátkym a dlhým refazcom už za desať minút vráti pleti krásu, vlhkosť a jas. Juvena, 65 €



Sérum: Intensive Hyaluronic Serum obsahuje komplex troch typov molekuly kyseliny hyalurónovej, ktoré prenikajú do jednotlivých vrstiev kože, kde ju hydratujú. Institut Esthederm, 74 €



Ampulky: Hĺbkovo zvlhčujúci koncentrát Ampoule Concentrate Hydration Hydra Plus vyrovnáva obsah vlhkosti, hydratuje a osviežuje pleť. 7 x 2 ml, Babor, 21,55 €



MÔŽE SA POUŽIŤ AKO STAROSTLIVOSŤ Z LEKÁRNE NA CITLIVÚ PLEŤ ALEBO DEKOLT?

Áno, určite.

V podobe séra
Sérum Hyaluron Wirkkonzentrat Anti-Falten+ Beruhigung s medicínskou kyselinou hyalurónovou redukuje vrásky, začervenania a upokojuje podráždenú pokožku. Medipharma, 15,95 €



V podobe krému
Intenzívny hydratačný krém s kyselinou hyalurónovou Hyalu B5 vytvára na pleti ochrannú bariéru a poskytuje dlhodobú a intenzívnu hydratáciu. La Roche-Posay, 25,90 €

